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Кто искал работу в новогоднюю ночь?
В ночь с 31 декабря на 1 января не все люди предаются исключительно веселью и гастрономическим экспериментам. Некоторые закладывают основу для своей карьеры в новом году. 
За 31 декабря прошедшего и 1 января текущего года около 300 петербуржцев разместило свое резюме на портале HeadHunter (hh.ru).   Причем, только в новогоднюю ночь с 21-00 31 декабря 2009-го по 9-00 1 января 2010 года было размещено 14 резюме петербуржцев. Несмотря на то, что в обычное время одна из наиболее многочисленных групп кандидатов – специалисты по продажам, а также маркетологи и рекламисты, непосредственно в новогоднюю ночь думали о карьере только инженера, сметчик, начальник проекта, бригадир, заместителя главного бухгалтера, заместитель начальника по материальному обеспечению, начальник производства, юристы, дизайнер и переводчик.  

Почти все кандидаты, разместившие резюме в новогоднюю ночь, указали уровень желаемой заработной платы. Если в большинстве резюме средняя заработная плата указывалась на уровне 30 тыс. руб. в месяц, то  по руководящим позициям разброс пожеланий по заплате составил от 50 до 130 тыс. руб.
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